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Tableaux des éditions 

Tintin au pays des Soviets 

 

Tintín au Congo 

 

 

Année 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1930  Tirage numéroté 500 ex., signé "Tintin et Milou" 60000 

1930   25000 1 

VERSION NOIR ET BLANC 

Année 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1931 P2ter Tirage numéroté 500 ex., signé "Tintin et Milou" 50000 

1931 P2ter  10000 

1937 A3  8000 

1941 A14  5000 

1942 A18  6000 

1944 A22  4500 

VERSION COULEURS 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1946 J B1  3500 

1947 R B1  1500 

1948 R B2  1000 

1949 R B3  900 

1950 R B4  700 
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1951 R B5  500 

1952 R B6  400 

1952 R B7  400 

1954 R B9  400 

1954 R Bll  400 

1955 R B12  300 

1955 R B14  300 

1955 R B15  300 

1956 R B16  300 

1956 R B18  300 

1956 R B20  300 

1957 R B20bis  300 

1957 R B21  300 

1957 R B22  300 

1957 R B23  300 

1958 R B23ter  300 

1958 R B23bis  300 

1958 R B24  250 

1958 R B25  250 

1958 R B26  250 

1960 R B27  250 

1960 R B27bis  250 

1960 R B28  250 

1960 R B29  250 

1961 R B30  250 

1962 R B31  250 

1964 I B35  200 

1969 I B38bis  180 

1971 I B39  150 

1973 I B40  120 

1974 I B41  120 

1975 I B42  120 

1975 I CI  100 

1977 I C2  100 

     



Le catalogue des tintinologues Page 3 de 29 

http://www.tintin.qc.ca/catalogue2.htm 27/11/01 

 

 

 

Tintin en Amérique 

 

 

1978 I C3  100 

1979 I C3bis  100 

1981 I C4  100 

1983 I C6  80 

VERSION NOIR ET BLANC 

Année 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1932 P3  20000 

1934 P3 Éd. Ogéo, coll. Coeurs Vaillants 30000 

1934 P3 Éd. Ogéo, coll. Coeurs Vaillants, mal tramé 12000 

1934 P5  12000 

1937 A4  7000 

1939 A8  5000 

1941 A14bis  4500 

1942 A18  6000 

1944 A18 Edition "alternée", 62 p. en n/b d'un seul côté en alternance avec deux p. blanches 15000 

VERSION COULEURS 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1945 R B1 Copyright 1945 3000 

1947 R B1 Copyright 1947 1000 

1947 B B1  1000 

1948 R B2  1000 

1949 R B3  1000 

1950 R B4  700 

1951 R B5  600 

1952 R B6  550 

1952 R B7  450 

1953 R B8  450 

1957 R B20bis  450 

1957 R B21  350 
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Les Cigares du Pharaon 

1957 R B21bis  350 

1957 R B22  300 

1958 R B25  300 

1958 R B26  250 

1960 R B27  250 

1960 R B27bis  250 

1960 R B28  200 

1960 R B29  200 

1961 R B30  200 

1962 R B31  200 

1962 R B32  200 

1963 R B34  200 

1964 R B35  200 

1965 R B35bis  200 

1966 I B35 et B36  150 

1968 I B38  150 

1971 I B39  100 

1973 I B40  100 

1975 I B42  100 

1976 I Cl  80 

1977 I C2  80 

1978 I C3  80 

1979 I C3ter  80 

1982 I C4bis  80 

1982 I C5  80 

1984 I C6bis  80 

1987 I C8  80 

VERSION NOIR ET BLANC 

Année 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1934 P6  15000 

1938 A6  8000 
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Le Lotus bleu http://www.tintin.qc.ca/catalogue2.htm  

1941 A16  5500 

1942 A18  12000 

VERSION COULEURS 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1955 J B14 Dépôt légal 3e trim. 1955 800 

1955 J B14 Dépôt légal 4e trim. 1955 500 

1955 R B15  600 

1957 R B23  300 

1958 R B23bis  250 

1958 R B23ter  250 

1960 R B29  200 

1961 R B30  200 

1962 R B31  200 

1963 R B33  200 

1964 R B35  200 

1966 R B36  200 

1964 I B35  120 

1966 I B35bis  120 

1966 I B36  120 

1968 I B37  100 

1968 I B38  100 

1968 I B38bis  100 

1971 I B39  100 

1973 I B40  80 

1975 I B42  80 

1976 I Cl  80 

1977 I C2  80 

1978 I C3  80 

1982 I C5  80 

1983 I C6  80 

1987 I C8  80 

http://www.tintin.qc.ca/catalogue2.htm
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VERSION NOIR ET BLANC 

Année 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1936  Pages de garde grises 20000 

1937  Pages de garde bleu foncé 11500 

1939 A9  7000 

1939 A5  10000 

1941 A14ter * 7000 

1942 A18  6000 

VERSION COULEURS 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1946 R B1  2500 

1948 R B2  1000 

1949 R B3  800 

1951 R/J B5  900 

1952 J B6  600 

1952 J B7  500 

1952 J B7bis  450 

1954 3 B9  450 

1954 3 B10  450 

1955 3 B12  400 

1955 J B13  400 

1955 J B14  400 

1956 3 B17  400 

1956 J B20  350 

1957 J B20bis  350 

1957 J B21  300 

1957 J B22  300 

1957 J B22bis  300 

1957 J B23  300 

1958 3 B24  300 

1960 3 B29  250 

1961 3 B30  250 
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L'Oreille cassée 

 

r

1962 J B31  250 

1964 J B35  250 

1966 J B36  200 

1964 I B35  150 

1964 I B35bis  120 

1966 I B36  100 

1968 I B38  100 

1971 I B39  100 

1973 I B40  100 

1974 I B41  100 

1976 I Cl  100 

1976 I Clbis  100 

1978 I C3  100 

1979 I C3bis  100 

1980 I C4  100 

1982 I C4bis  100 

1982 I C5
  100 

1983 I C6  100 

1986 I C7  100 

1987 I C8  100 

VERSION NOIR ET BLANC 

Année 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1937 A2 Pages de garde blanches ou grises 10000 

1938 A2 Pages de garde bleu foncé 7000 

1941 A15 Pas de mille 6500 

1941 A15 15e mille 6000 

1941 A2 Pages de garde blanches, 15e mille, daté 6500 

1942 A18 Pages de garde blanches 6500 

1942 A18 Pages de garde bleu foncé 6000 

1944 A21/A22 Édition "alternée", 128 p., 2 p. en n/b en alternance avec deux p. blanches 15000 
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VERSION COULEURS 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1943 R/J A20  6000 

1944 R A18  3500 

1944 J A22  3500 

1944 J A23  3000 

1944 R A23  3000 

1944 J A23bis  3000 

1945 R A24  3000 

1946 R B1  1500 

1948 R B2  1200 

1949 R B3  1000 

1950 R B4  800 

1951 R B5  1000 

1952 R B7  900 

1953 R B8  800 

1954 R B9  500 

1954 R Bll  500 

1955 R B12  450 

1955 R B12bis  400 

1955 R B15  400 

1956 R B16  400 

1956 R B18  300 

1956 R B19  300 

1956 R B20  300 

1957 R B20bis  300 

1957 R B21  300 

1957 R B22bis  300 

1957 R B23  300 

1958 R B24  250 

1958 R B25  250 

1958 R B26  250 

1960 R B27  250 
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L'île noire 

 

 

I960 R B28  250 

1960 R B29  250 

1962 R B31  250 

1964 R B35  250 

1966 R B36  200 

1964 I B35  150 

1964 I B35bis  120 

1966 I B36  100 

1971 I B39  100 

1973 I B40  100 

1974 I B41  100 

1975 I Cl  100 

1980 I C4  100 

1983 I C6  100 

1986 I C7   

1987 I C8   

VERSION NOIR ET BLANC 

Année 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1938 A5  10000 

1938 A5 Avec signature de Hergé au 1er plat 7500 

1941 A17bis  6000 

1942 A18  6000 

1944 A21/A22 Édition "alternée", 128 p., 2 p. en n/b en alternance avec deux p. blanches 20000 

VERSION COULEURS 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1943 R A20  8500 

1944 R A23bis  4500 

1944 B A23bis  4500 

1945 B A24  3500 
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1946 B B1 Papier épais 1500 

1947 B B1 Papier mince 1200 

1948 R B2  900 

1949 R B3  900 

1950 R B4  800 

1954 R B9  700 

1954 R Bll  700 

1955 R B12  700 

1955 R B13  700 

1955 R B14  600 

1956 R B16  600 

1956 R B17  600 

1956 R B19  600 

1956 R B20  600 

1957 R B20bis  600 

1957 R B21  600 

1957 R B21bis  600 

1957 R B22bis  600 

1957 R B23  600 

1958 R B24  500 

1958 R B25  500 

1958 R B26  500 

1960 R B27  500 

1960 R B27bis  500 

1960 R B29  500 

1966 I B36  400 

1968 I B38  120 

1969 I B38bis  120 

1971 I B39  100 

1973 I B40  100 

1974 I B41  80 

1975 I B42  80 

1976 I Cl  80 

1977 I C2  80 
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Le Sceptre d'Ottokar 

 

 

1978 I C3  80 

1979 I C3ter  80 

1980 I C4  80 

VERSION NOIR ET BLANC 

Année 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1939 A7 Sans hors-texte 8000 

1939 A7 Avec 4 hors-texte couleurs 6000 

1941 A17  6000 

1942 A18  12000 

VERSION COULEURS 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1947 R B1  2800 

1948 R B2  1000 

1949 R B3  800 

1950 R B4  700 

1952 R B6  600 

1952 R B7  500 

1952 R B7bis  500 

1953 R B8  400 

1954 R Bll  350 

1955 R B12  300 

1955 R B13  300 

1956 R B16  250 

1956 R B17  250 

1956 R B18  250 

1956 R B20  250 

1957 R B20bis  250 

1957 R B21  250 

1957 R B22  250 
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Le Crabe aux pinces d'or 

 

1944 A22 blanches 20000 

1957 R B22bis  250 

1957 R B23  250 

1958 R B24  200 

1958 R B25  200 

1958 R B26  200 

1960 R B27  200 

1960 R B27bis  200 

1960 R B28  200 

1960 R B29  200 

1961 R B30  200 

1962 R B31  200 

1963 R B33  200 

1964 I B35  150 

1964 I B35bis  120 

1966 I B36  100 

1969 I B38bis  100 

1971 I B39  100 

1973 I B40  100 

1975 I B42  100 

1977 I C2  100 

1978 I C3  100 

1980 I C4  100 

1982 I C5  100 

1983 I C6  100 

1987 I C8  100 

  VERSION NOIR ET BLANC  

Année 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1941 A13 Pinces du crabe en page titre vers le bas 10000 

1941 A13 Pinces du crabe en page titre vers le haut 6500 

1942 A18  6000 

  Édition "alternée", 62 p. en n/b d'un seul côté en alternance avec deux p.  
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VERSION COULEURS 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1944 J/R A22  8000 

1944 R A18  5000 

1944 J A23  4500 

1944 J A23bis  4300 

1945 R A24  4300 

1946 R/J B1  1800 

1948 R B2  1000 

1949 R B3  800 

1950 R B4  600 

1951 R B5  500 

1952 R B6  450 

1952 R B7  400 

1954 R B9  400 

1954 R Bll  300 

1955 R B12  300 

1955 R B12bis  300 

1955 R B13  250 

1956 R B16  250 

1956 R B20  250 

1957 R B22  250 

1957 R B22bis  250 

1957 R B23  250 

1958 R B24  250 

1960 R B27  250 

1960 R B28  200 

1960 R B29  200 

1961 R B30  200 

1962 R B31  200 

1962 R B32  200 

1963 R B33  200 
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L'Étoile mystérieuse 

 

1964 R B35  200 

1964 I B35  150 

1965 I B35bis  120 

1966 I B36  120 

1968 I B38  120 

1971 I B39  120 

1973 I B40  120 

1974 I B41  120 

1975 I Cl  120 

1978 I C3  120 

1980 I C4  120 

1983 I C6  100 

1987 I C8   

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1942 R A18 Pas de titre en page 1 8000 

1942 R A18 Titre en page 1 3500 

1943 R A20  3000 

1944 R A21 / A22  20000 

1944 B A23  3000 

1945 R A24  3000 

1946 B B1 Papier épais 1800 

1946 B B1 Papier normal 1500 

1947 B B1  1200 

1948 R B2  800 

1950 R B4  600 

1951 R B5  500 

1952 R B6  450 

1952 R B7  450 

1954 R B9  400 

1954 R Bll  400 

1955 R B12  350 
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Le Secret de la Licorne 

 

1955 R B13  300 

1955 R B14  300 

1956 R B16  250 

1957 R B20bis  250 

1957 R B21  250 

1957 R B21bis  250 

1957 R B23  250 

1958 R B24  200 

1958 R TER">B26  200 

1960 R B27  200 

1960 R B27bis  200 

1960 R B29  200 

1961 R B30  200 

1962 R B31  200 

1962 R B32  200 

1963 R B33  200 

1964 R B35  200 

1966 R B36  200 

1964 I B35  150 

1965 I B35bis  120 

1966 I B36  120 

1968 I B37  120 

1968 I B38  120 

1969 I B38bis  120 

1971 I B39  100 

1974 I B41  100 

1975 I B42  100 

1977 I C2  100 

1980 I C4  100 

1983 I C6  80 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

    (FF) 
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1943 R/J A20  5000 

1944 R/J A21  3000 

1944 J A22bis  3000 

1944 J A23  3000 

1945 J A24  3000 

1946 J B1 Papier épais 1200 

1947 R B1 Papier normal 1000 

1948 J B2  800 

1948 R B2  700 

1949 R B3  600 

1950 R B4  600 

1952 R B6  600 

1952 R B7  600 

1954 R B9  500 

1954 R Bll  400 

1955 R B12  350 

1955 R B12bis  350 

1955 R B13  300 

1955 R B15  300 

1956 R B16  250 

1956 R B19  250 

1956 R B20  250 

1956 R B20bis  250 

1957 R B21  250 

1958 R B24  200 

1958 R B26  200 

1960 R B27  200 

1960 R B29  200 

1962 R B31  200 

1962 R B32  200 

1963 R B33  200 

1964 R B35  200 

1964 I B35  150 

1965 I B35bis  150 
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Le Trésor de Rackham le Rouge 

 

1966 I B36  150 

1968 I B38  120 

1971 I B39  100 

1973 I B40  100 

1975 I B42  100 

1975 I Cl  100 

1977 I C2  100 

1978 I C3  100 

1980 I C4  100 

1987 I C8  100 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1944 J A24  6000 

1946 J B1 Copyright 1946 1200 

1947 J/R B1 Copyright 1947 900 

1948 J/R B2 Page de titre : titre en rouge 700 

1948 J/R B2 Page de titre : titre en noir 700 

1949 J/R B3  600 

1950 J/R B4  600 

1952 J/R B6  700 

1952 J B7  600 

1954 J B9  500 

1954 J Bll  400 

1955 J B12  300 

1955 J B13  250 

1955 J B15  250 

1956 J B17  250 

1956 J B18  250 

1956 J B20  250 

1958 J B24  200 

1958 J B26  200 

1960 J B27  200 
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Les Sept boules de cristal 

 

I960 J B29  200 

1962 J B30  200 

1962 J B31  200 

1962 J B32  200 

1963 J B33  200 

1963 J B34  200 

1964 J B35  200 

1965 J B36  200 

1964 I B35  150 

1966 I B36  150 

1968 I B38  150 

1969 I B38bis  150 

1971 I B39  150 

1973 I B40  150 

1974 I B41  150 

1975 I Cl  150 

1977 I C2  150 

1978 I C3  150 

1979 I C3bis  150 

1980 I C4  120 

1983 I C6  100 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1948 J B2 Page de titre : titre en bleu 3000 

1948 J B2 Page de titre : titre en noir 1500 

1949 J B3 zéro Copyright 1948 1000 

1949 J B3  800 

1949 J B3  600 

1950 J B4  500 

1951 J B5  500 

1952 J B6  500 

1952 J B7  450 
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1954 J Bll  400 

1955 J B12  350 

1955 J B13  300 

1955 J B14  250 

1956 J B17  250 

1956 J B20  250 

1957 J B20bis  250 

1957 J B21bis  250 

1957 J B22  250 

1957 J B22bis  250 

1957 J B23  250 

1958 J B23bis  250 

1958 J B24  200 

1958 J B26  200 

1960 J B27  200 

1960 J B28  200 

1960 J B29  200 

1961 J B30  200 

1962 J B32  200 

1963 J B33  200 

1964 J B35  200 

1965 J B35bis  200 

1966 J B36  200 

1964 I B35  150 

1966 I B36  150 

1968 I B38  120 

1969 I B38bis  100 

1971 I B39  80 

1973 I B40  80 

1974 I B40bis  80 

1975 I CI  80 

1977 I C2  80 

1983 I C6  60 
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Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1949 J B3 Deux symboles incas jaunes en page titre 2000 

1949 J B3 Un seul symbole inca en page titre 1200 

1950 J B4  800 

1951 J B5  700 

1952 J B6  600 

1955 J B12  500 

1955 J B13  450 

1955 J B14  400 

1956 J B17  350 

1956 J/R B20  350 

1957 J B20bis  300 

1957 J B21  250 

1957 J B21bis  250 

1957 J B22bis  250 

1957 J B23  250 

1958 J B26  200 

1960 J B27  200 

1960 J B28  200 

1960 J/R B29  200 

1961 J B30  200 

1962 J B31  200 

1962 J B32  200 

1963 J B33  200 

1963 J B34  200 

1964 J B35  200 

1966 J B36  200 

1964 I B35  100 

1964 I B35bis  100 

1965 I B36  100 

1968 I B38  100 

1969 I B38bis  100 
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Au pays de l'or noir 

 

1971 I B39  100 

1973 I B40  100 

1975 I Cl  100 

1978 I C3  100 

1979 I C3bis  100 

1980 I C4  80 

1983 I C6  80 

1984 I C6bis  80 

1987 I C8  60 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1950 J B4  1800 

1951 J B5  900 

1952 3 B6  800 

1952 J B7  700 

1952 J B7bis  700 

1956 J B16  600 

1956 J B17  500 

1956 J B19  450 

1956 J B20  450 

1957 J B20bis  450 

1957 J B21bis  450 

1957 J B22  450 

1957 J B22bis  450 

1957 J B23  450 

1958 J B24  400 

1958 J B25  400 

1958 J B26  400 

1960 J B27  400 

1960 J B28  400 

1960 J B29  400 

1961 J B30  400 
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Objectif Lune 

 

1962 J B31  400 

1962 J B32  400 

1963 J B33  400 

1964 J B35  400 

1966 J B36  400 

1964 I B35  150 

1964 I B35bis  150 

1966 I B36  150 

1968 I B38  150 

1968 I B38  200 

1971 I B39  150 

1971 I B39 Avec ancienne version 200 

1973 I B40  100 

1975 I B42  100 

1976 I Clbis  100 

1978 I C3  100 

1980 I C4  80 

1982 I C5  80 

1984 I C6bis  80 

1986 I C7  80 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1953 R B8  1000 

1953 R B6  700 

1954 R B9  500 

1954 R B10  400 

1954 R Bll  350 

1955 R B12  300 

1955 R B13  300 

1955 R B15  300 

1956 R B17  300 

1957 R B20bis  300 
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On a marché sur la Lune 

 

1957 R B2lbis  300 

1957 R B22  250 

1957 R B23  250 

1958 R B23bis 

B23ter 

 250 

1958 R B25  200 

1958 R B26  200 

1960 R B27  200 

1960 R B28  200 

1960 R B29  200 

1961 R B30  200 

1962 R B31  200 

1962 R B32  200 

1963 R B33  200 

1964 R B35  200 

1965 R B35bis  200 

1964 I B35  120 

1966 I B36  100 

1968 I B38  100 

1969 I B38bis  100 

1971 I B39  100 

1973 I B40  100 

1975 I Cl  100 

1977 I C2  80 

1980 I C4  80 

1983 I C6  80 

1987 I C8   

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1954 R Bll 2e trim. 1954, imp. Danel 1200 

1954 R Bll Couv. mate, sans ind. de trim., imp. Casterman 900 

1954 R B9/B10  500 
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1954 R Bll Couverture pelliculée 1200 

1954 R Bll  600 

1955 R B12  450 

1955 R B12bis  450 

1955 R B13  450 

1955 R B14  450 

1955 R B14 Couverture pelliculée 1200 

1955 R B15  400 

1956 R B16  300 

1956 R B19  300 

1956 R B20  300 

1957 R B21  250 

1957 R B22  250 

1957 R B23  250 

1958 R B23bis  250 

1958 R B24  200 

1958 R B25  200 

1958 R B26  200 

1960 R B27  200 

1960 R B29  200 

1962 R B30  200 

1962 R B32  200 

1963 R B33  200 

1964 R B35  200 

1964 I B35  120 

1966 I B36  120 

1968 I B38  120 

1969 I B38bis  100 

1971 I B39  100 

1973 I B40  100 

1974 I B42  100 

1975 I B42  100 

1975 I Cl  100 

1977 I C2  100 
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L'Affaire Tournesol 

 

1978 I C3  100 

1980 I C4  80 

1982 I C5  80 

1983 I C6  80 

1987 I C8  80 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1956 R B20  1200 

1956 R B19  1000 

1957 R B20bis  500 

1957 R B21  500 

1957 R B21bis  400 

1957 R B22bis  400 

1958 R B23bis  400 

1958 R B26  350 

1960 R B28  300 

1960 R B29  300 

1961 R B30  300 

1962 R B31  250 

1962 R B32  200 

1963 R B33  200 

1963 R B34  200 

1964 R B35  200 

1964 I B35  120 

1966 I B36  100 

1968 I B38  100 

1969 I B38bis  100 

1971 I B39  100 

1973 I B40  80 

1974 I B41  80 

1975 I B42  80 

1975 I Cl  80 
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Coke en stock 

1978 I C3  80 

1982 I C5  80 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1958 R/J B24 Tirage de tête 100 ex. 20000 

1958 J/R B24 Tirage non num. Dédicacé 30000 

1958 R B24 lmp. Danel n° 1843 1200 

1958 R B24 lmp. Danel n° 1937 600 

1958 R B24 lmp. Casterman 800 

1958 J B24  500 

1958 J B16  500 

1958 R/J B25  400 

1958 R/J B26  300 

1960 J B27  300 

1960 J B29  300 

1961 R/J B30  300 

1962 J B31  250 

1963 J B33  250 

1963 J B34  250 

1964 J B35  250 

1966 J B36  250 

1965 I B36  150 

1971 I B39  100 

1973 I B40  100 

1975 I B42  100 

1975 I Cl  100 

1977 I C2  100 

1980 I C4  100 

1982 I C5  100 

1986 I C7  100 

1987 I C8  80 
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Le catalogue des tintmologues Tintín au Tibet 

 

Les Bijoux de la Castafiore 

  

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1960 J  Tirage de tête 100 ex. 25000 

1960 R B29  800 

1960 R B26 

B27 

B27bis 

B28 

 600 

1961 R B30  400 

1962 R B31  350 

1962 R B32  300 

1963 R B34  250 

1964 R B35  200 

1964 I B35  120 

1965 I B35bis  120 

1966 I B36  120 

1971 I B39  100 

1975 I B42  100 

1976 I Clbis  100 

1977 I C2  100 

1980 I C4  100 

1982 I C4bis  100 

1983 I C6  80 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1963 R B34 Tirage de tête 100 ex. 25000 

1963 J B34  800 

1964 J B35  500 

1965 I B35bis  200 

1966 I B36  180 

1968 I B37  150 
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Vol 714 pour Sydney 

 

Tintín et les Picaros 

 

1968 I B38  150 

1969 I B38bis  150 

1971 I B39  150 

1973 I B40  150 

1975 I B42  120 

1975 I Cl  100 

1976 I Clbis  100 

1981 I C4  80 

1987 I C7   

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1968 J  Tirage de tête 250 ex. 10000 

1968 R B37 Tirage du coktail de lancement 2000 ex. 3000 

1968 I B37 p. 42 "Allez-vous enfin me dire où vous nous menez..." 800 

1968 I B37 p. 42 "Allez-vous me dire dans quelle caverne de brigands..." 400 

1968 I B38  120 

1969 I B38bis  120 

1971 I B39  120 

1973 I B40  100 

1975 I B42  100 

1978 I C3  100 

1979 I C3bis  100 

1980 I C4  100 

1983 I C6  100 

1987 I C7  80 

1987 I C8  80 

Année Dos 4e plat Autres Cote 

(FF) 

1976 J  Tirage de tête 100 ex. 12000 
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1976 J  Tirage du coktail de lancement 2000 ex., dos carré 3000 

1976 J  Tirage du coktail de lancement, dos rond 3500 

1976 I Cl  150 

1980 I C4  100 

1982 I C4bis  100 

1987 I C8  100 

 


